

HKUST School of Humanities and Social Sciences

# Master of Global China Studies

各位老师，您好！

来自香港科技大学（HKUST）人文及社会科学学院的问候！又到了我们[环球中国研究项目（MGCS）](#)向各夥伴院校征集提名的时候了，2023年秋季入学现已开始接受申请，我院一如既往欢迎贵校合格学生报读我院“环球中国研究3+1联合培养项目”。多年来无数位以3+1途径提名的学生已顺利毕业。

最近，港科大在新发布的QS全球大学分科排名2022 — 全球顶尖500所社会科学及管理大学高列第33位（位列香港第2位以及大中华区第3位）。同时在《泰晤士高等教育》2021年度全球大学就业能力排名获得第23位（大中华区第二及香港第一）。

---

## [新核心课程](#)



“环球中国研究”课程调整了新核心课程，使课程安排更多样化。我们很高兴增加新至七门核心课程，学生能够从主题「历史与社会科学」、「定量社会分析」、「人文与创意艺术」中，选择三门来达致课程要求。学生可灵活地决定他们的课程组合。新结构可以让学生根据个人学习和职业目标更度身定制课程。

您可以在[这里](#)直接了解我们大学的 MGCS 体验。此外，3+1 途径旨在使来自精英大学的高级本科生能够接受研究生学习的机会，并通常在 4 — 5 年内获得学士和全球中国研究硕士学位。

---

## 新专业证明



为了学生做更好准备投身就业市场，我们的MGCS新引入了五个专业证明：人文学科；政治学；定量社会科学；社会学；和社会科学史，欢迎参考各种新课程[师资介绍](#)。学生可在毕业时成功申请专业证明，这项新的措施将能够：

1. 让学生于营利性、非营利性或公共部门组织中, 提供便利申请特定学术/学科背景的进修 / 就业。
  2. 让学生对自我的教育和培训有更清晰的认识，鼓励学生更好地掌握感兴趣领域的知识、研究方法和心态，同时保留更广泛的全球中国研究框架。
-

## [校友们的话](#)



我们的 MGCS 校友发展了广泛的职业生涯。他们大多数进入了商业（26%）、科技（12%）、政府（6%）、顾问咨询（5%）、媒体（4%）等领域。其中超过50%在中国内地工作，其余在香港、美国、加拿大、欧洲和东南亚工作。MGCS 毕业生深进修的平均比例为 31%，以上全根据我们最近的[校友](#)调查。

---

环球中国研究 (MGCS)的提名现已开放，如有可能，**希望在明年四月中之前收到贵校相关提名材料，以便我们尽早发出录取通知**，留出充裕时间让环球中国研究 (MGCS)同学们办理签证等事宜。同时，也请提醒同学必须于明年 5 月 1 日之前提交[网上申请](#)。

提名材料包括：

- 一、提名名单
- 二、第一封正式提名公函
- 三、附表一（见附件），即未完成本科课程情况表

与往年相同，考虑到入读 3+1 联合培养项目同学的学业压力及身心健康，我校希望这些同学能够在来到港科大之前已修毕除毕业论文外的所有专业类学术课程，以便能够无后顾之忧地全情投入在港科大的学习。所以，除毕业论文外，3+1 培养方向的同学如尚有未修毕课程，将只限于获得批准

的非学术课程豁免名单内之课程（见附件）。如贵校、院有类似课程尚未被包含在上述名单内，请即与我联络。

另外，目前已经大四在读的同学，也同样可以通过贵校提名申请环球中国研究项目的常规 4+1 培养方向。我们将会优先考虑录取获得提名的合资格申请者。

烦请与贵校同学分享我们的项目信息。如同学有任何疑问，也欢迎直接通过邮件或电话与我联络。非常感谢！

非常感谢, 并期待我们在未来更丰富的合作！

港科大环球中国研究项目 敬上  
香港科技大学人文社科学院  
香港特别行政区九龙清水湾香港科技大学学术大楼 3344 室  
电话：+852 2358-8275  
电邮: [mgcs@ust.hk](mailto:mgcs@ust.hk)

